

Управление по СВАО Департамента ГОЧСиПБ предупреждает об опасности тонкого льда

14.11.2018

Приближается зима, а это значит, что скоро наступят заморозки и водоемы покроются льдом. В осенне-зимний период лед на водных объектах крайне непрочен и является источником серьезной опасности. Частые перепады температур превращают ледяное покрытие водоемов в рыхлую и хрупкую поверхность. Прочность льда можно определить визуально: если он голубого цвета - крепкий, стойкость белого цвета в два раза меньше, а серый или желтоватый лед ненадежен.

В связи с этим особое внимание будет уделено обеспечению безопасности населения в местах зимнего отдыха и вблизи водоемов. В Северо-Восточном округе столицы 15 водных объектов. На их берегах уже установлены знаки "Выход на лед запрещен".

Сотрудники Управления по СВАО Департамента ГОЧСиПБ осуществляют мониторинг состояния льда, проводят профилактические беседы с населением северо-восточного округа с раздачей памяток по безопасности на воде. В случае провала человека под лед помощь осуществляется опытными спасателями из Пожарно-спасательного центра, оснащенными всем необходимым оборудованием для спасения на водах.

Сотрудники управления по СВАО Департамента ГОЧСиПБ напоминают, что соблюдение мер безопасности на воде залог Вашего здоровья.

Адрес страницы: <http://svao.mos.ru/the-rule-of-law-and-safety/moe-and-gossip/management-for-the-sead-of-department-informs-gossip/detail/7697707.html>

[Префектура СВАО города Москвы](#)